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TRIMINOS (2) TRIMINOS (2)

Voici un jeu de friminos : pour coller deux piéces, il fauf
nécessairement que les aréfes contigtes aient la méme
valeur.

Voici un jeu de friminos : pour coller deux piéces, il faut
nécessairement que les arétes conligles aient la méme
valeur.

Associez les riminos de maniere a reconstituer la figure
dessinée sur la carfe modele.

Associez les triminos de maniere a reconstituer la figure
dessinée sur la carte modele.

Une pefife aide : une operation se frouve foujours associée
& un résulfat.

Une petlite aide : une opération se trouve foujours associée
& un résultat.
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